

Путешествие “Исра́ и Мирáдж” и великие знамения Аллаха

Хвала Аллаху, Господу миров, Который говорит в своей Священной Книге:

{سُبْحَانَ الَّذِي أَسْرَى بِعَبْدِهِ لَيْلًا مِنَ الْمَسْجِدِ الْحَرَامِ إِلَى الْمَسْجِدِ الْأَقْصَى الَّذِي بَارَكْنَا حَوْلَهُ لِنُرِيَهُ مِنْ آيَاتِنَا إِنَّهُ هُوَ السَّمِيعُ الْبَصِيرُ}
(سورة الإسراء، الآية 01)

“Пречист Тот, Кто перенес ночью Своего раба, чтобы показать ему некоторые из Наших знамений, из Заповедной мечети в мечеть аль-Акса, окрестностям которой Мы даровали благословение. Воистину, Он - Слышащий, Видящий”. (Сура 17 «Перенес Ночью», аят 01)

Я свидетельствую, что нет божества, кроме Одного лишь Аллаха, у Которого нет сотоварища, и свидетельствую, что наш господин, пророк Мухаммад — Его раб и посланник. Да благословит Аллах Пророка Мухаммада, его семейство, высокочтимых и многоуважаемых сподвижников и тех, кто последовал за ними искренне вплоть до Судного дня!

А затем:

Путешествие “Исра́ и Мирáдж” есть великое чудо, свидетельствующее об абсолютной власти Всемогущего Аллаха, ибо Он – создатель поводов и причин. Тем самым, что является чудесным в мире людей, то не является чудесным для Всевышнего Аллаха. В Священном Коране говорится:

{إِنَّمَا أَمْرُهُ إِذَا أَرَادَ شَيْئًا أَنْ يَقُولَ لَهُ كُنْ فَيَكُونُ} (سورة ياسين، الآية 82)

“Когда Он желает чего-либо, то стоит Ему сказать: "Будь!" - как это сбывается”. (Сура 36 «Йа Син», аят 82)

Этим благословенным путешествием Всемогущий Аллах поддержал Своего Любимца (да благословит его Аллах и приветствует), ведь Он вознес его из мира земного в мир небесный, потом взял его в Сидрат ал-Мунтаха, чтобы показать ему Свои великие знамения и удивительнейшие чудеса божественной мощи.

Эти великие знамения включают в себя то, что мы знаем, и то, о чём мы не знаем. Так, Всемогущий Аллах перенес ночью Своего Пророка (мир ему и благословение Аллаха) из Заповедной мечети в мечеть Аль-Акса, а затем вознес его на высочайшие небеса, а оттуда спустил его в мечеть Аль-Акса и вернул его снова в Заповедную мечеть за одну ночь. Это и есть абсолютная божественная сила.

Наш Пророк (да благословит его Аллах и приветствует) видел в Царстве Небесном чудеса силы Божией. При этом, Священный Коран обращает наше внимание на великие знамения Всевышнего Аллаха, где говорится:

{سُنُرِيهِمْ آيَاتِنَا فِي الْأَفَاقِ وَفِي أَنْفُسِهِمْ حَتَّىٰ يَتَبَيَّنَ لَهُمْ أَنَّهُ الْحَقُّ} (سورة فصلت، الآية 53)

“Мы покажем им Наши знамения по свету и в них самих, пока им не станет ясно, что это есть истина”. (Сура 41 «Разъяснены», аят 53)

К этим великим знамениям относится:

Во-первых, Величественный Аллах подчинил Аль-Бурака нашему Посланнику (да благословит его Аллах и приветствует), который говорит: «Ко мне подвели Бурака — длинное верховое животное белого цвета, способное одним шагом покрыть любое расстояние, которое может охватить взором». В этом есть удивительное знамение, которое показывает Силу Всевышнего Аллаха, а также в этом есть урок для нашего Пророка (мир ему и благословение Аллаха) – это необходимость принимать во внимание надлежащие причины событий. Это потому что Всевышний Аллах так сделал, хотя влегко может перенести его без какого-либо средства передвижения.

Во-вторых, Пророк Мухаммад (да благословит его Аллах и приветствует) встретился с пророками и посланниками, где ясно показалась способность Всемогущего Аллаха оживлять мертвых. Так, в мечети Аль-Акса пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) совершил коллективный намаз вместе со всеми пророками в качестве имама, а также встретил некоторых из них на высочайших небесах. Все они поприветствовали его и за него помолились. Таким образом, они исполнили свой завет, какой заключили со Всемогущим Аллахом, о чем говорится в следующем аяте:

{وَإِذْ أَخَذَ اللَّهُ مِيثَاقَ النَّبِيِّينَ لَمَا آتَيْنَاكُمْ مِنْ كِتَابٍ وَحِكْمَةٍ ثُمَّ جَاءَكُمْ رَسُولٌ مُصَدِّقٌ لِمَا مَعَكُمْ لَتُؤْمِنُنَّ بِهِ وَلَتَنْصُرُنَّهُ قَالَ أَأَقْرَرْتُمْ وَأَخَذْتُمْ عَلَىٰ ذَلِكُمْ إِصْرِي قَالُوا أَقْرَرْنَا قَالَ فَاشْهَدُوا وَأَنَا مَعَكُمْ مِنَ الشَّاهِدِينَ} (سورة آل عمران، الآية 81)

“Вот Аллах взял завет с пророков: "Я одарю вас из Писания и мудрости. Если же после этого к вам явится Посланник, подтверждающий истинность того, что есть у вас, то вы непременно уверуете в него и поможете ему". Он сказал: "Согласны ли вы и принимаете ли Мой завет?" Они ответили: "Мы согласны". Он сказал: "Будьте же свидетелями, и Я буду свидетельствовать вместе с вами".”. (Сура 3 «Семейство Имрана», аят 81)

В-третьих, пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) видел на небе Аль-Байт Аль-Маамур (Дом наполненный). Пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) рассказал: “Я встретил пророка Ибрагима, прислонившегося спиной к зданию Аль-Байт Аль-Ма‘мур. В это здание каждый

день входят семьдесят тысяч Ангелов, затем выходят и никогда не возвращаются в него обратно”. Всевышний Аллах поклялся им в Священном Коране в силу его чести и величия. Всевышний Аллах говорит:

{وَالنَّيْتِ الْمَعْمُورِ} (سورة الطور، الآية 04)

“Клянусь дóмом напóлненным”. (Сура 52 «Гора», аят 04)

В-четвертых, пророк Мухаммад (мир ему и благословение Аллаха) достиг дерева “Сидрат аль-Мунтаха”, что является одним из признаков божественного почитания нашего пророка (мир ему и благословение Аллаха). В Священном Коране говорится:

{مَا كَذَبَ الْفُؤَادُ مَا رَأَى * أَفَتُمَارُونَهُ عَلَىٰ مَا يَرَىٰ * وَلَقَدْ رَآهُ نَزْلَةً أُخْرَىٰ * عِنْدَ سِدْرَةِ الْمُنْتَهَىٰ * عِنْدَهَا جَنَّةُ الْمَأْوَىٰ * إِذْ يَغْشَى السِّدْرَةَ مَا يَغْشَىٰ} (سورة النجم، الآيات 11-16)

“И сердце не солгало о том, что он увидел. * Неужели вы будете спорить с ним о том, что он увидел? * Он уже видел его другое нисхождение * у дерева “Сидрат аль-Мунтаха” (у Лотоса крайнего предела,) * возле которого находится Сад пристáнища. * Лотос покрыло то, что его покрыло”. (Сура 53 «Звезда», аяты 11-16)

ВОТ ЧТО Я ХОТЕЛ ВАМ СООБЩИТЬ. Я ПРОШУ У АЛЛАХА ПРОЩЕНИЯ И ДЛЯ МЕНЯ И ДЛЯ ВАС.

Хвала Аллаху, Господу миров, мир и благословение последнему из всех пророков и посланников – нашему господину Мухаммаду – его семье, сподвижникам и всем, кто наилучшим образом последовал за ним вплоть до Судного дня.

Дорогие Единовёрцы!

С помощью путешествия Исра и Мирадж Всевышний Аллах оказал честь нашему Пророку (да благословит его Аллах и приветствует) после всех испытаний и невзгод, котóрым он подвёргся. Оно выступало в качестве милости после печали, а также оно укрепило у Пророка сердце и успокоило его дúшу. В Священном Коране говорится:

{فَإِنَّ مَعَ الْعُسْرِ يُسْرًا * إِنَّ مَعَ الْعُسْرِ يُسْرًا} (سورة الشرح، الآيتان 5-6)

“Воистину, за каждой тягостью наступает облегчение. * За каждой тягостью наступает облегчение”. (Сура 94 «Разве Мы Не Раскрыли», аяты 5-6)

Могущественный Аллах дал Своему Пророку возможность знать о невидимых фактах и космических тайнах, сообщив ему (да благословит его

Аллах и приветствует), что он находится под защитой и покровительством Величественного Аллаха. Да благословит Аллах имама аль-Бусайри, который сказал:

Ты ночью от святилища к святилищу перенесся,
Точно как полная луна во мраке тьмы проходит
Ты стал продвигаться, пока не достиг того места
к чему раньше ни один человек не приближался
Все пророки и посланники вперед подтолкнули тебя
Так, как слуги к своему господину относятся

**О Аллах, дай нам хорошо следовать примеру Твоего Пророка (мир ему и благословение) в Мирской жизни и даруй нам его заступничество в
Последней жизни!**